
Programación—Certamen 1, jueves 10 de mayo de 2012

Nombre: Rol:

1. [25 %] Indique qu´e es lo que imprimen los siguientes programas.

p = 10

p = p - 1

print 'Yo tenia', p, 'perritos'

b = '7100'

c = int(b)

d = b[c % len(b)]

print d + d

Rutee el siguiente programa e indique qu´e es lo que imprime.

Cada vez que el valor de una variable cambie, ponga su valor en una nueva fila de la tabla.

La tabla tiene filas de sobra.

m = 5

y = ''

for i in range(5):

m -= 1

if i % 4 != 0:

x = 'o'

*

m

y += 'o'

print x + 'x' + y
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(QWUDGD�\�VDOLGD 1R�GHPXHVWUD�HQWHQGHU
HQWUDGD�\�VDOLGD�

&RPHWH�HUURUHV�X
RPLVLRQHV�DO�KDFHU�OD
HQWUDGD�\�OD�VDOLGD��3LGH
HQWUDGDV�TXH�QR
FRUUHVSRQGHQ�

'HPXHVWUD�HQWHQGHU
FyPR�\�GyQGH�KDFHU�SULQW
\�UDZBLQSXW��+DFH�WRGDV
ODV�HQWUDGDV�\�VDOLGDV
QHFHVDULDV�

5HFRUUHU�HO�VWULQJ 1R�GHPXHVWUD�HQWHQGHU
FyPR�UHFRUUHU�HO�VWULQJ�

&RPHWH�HUURUHV�X
RPLVLRQHV�DO�UHFRUUHU�HO
VWULQJ�

8VD�XQ�FLFOR��KDFH�XQD
LWHUDFLyQ�SRU�FDGD
FDUDFWHU�GHO�VWULQJ�
([WUDH�HO�FDUDFWHU�>L@
FRUUHFWDPHQWH�

&RQGLFLyQ�SDUD�OD
DQRWDFLyQ

1R�GHPXHVWUD�HQWHQGHU
FyPR�GLVWLQJXLU�HQWUH�ORV
WLSRV�GH�DQRWDFLyQ

8VD�LI�SHUR�GH�PDQHUD
LQFRUUHFWD��RPLWH�DOJXQD
FRQGLFLyQ

(VWUXFWXUD�FRUUHFWDPHQWH
ORV�LIV�HOLIV�HOVHV�FRQ�ODV
FRQGLFLRQHV�FRUUHFWDV�
FXEUH�ORV�FXDWUR�FDVRV�

$OJRULWPR 1R�GHPXHVWUD�WHQHU�OD
QRFLyQ�GH�FyPR�UHVROYHU
HO�SUREOHPD�

$OJRULWPR�LQFRPSOHWR�R
FRQ�HUURUHV��+DFH
VXSXHVWRV�LQFRUUHFWRV
�SRU�HMHPSOR��TXH
VLHPSUH�VRQ���SHUtRGRV��

&RPHWH�DOJ~Q�HUURU�X
RPLVLyQ�PHQRU��SHUR
GHPXHVWUD�HQWHQGHU
FyPR�UHVROYHU�HO
SUREOHPD
DOJRUtWPLFDPHQWH�

8VD�ORV�DFXPXODGRUHV
QHFHVDULRV��ORV�DFWXDOL]D
FRUUHFWDPHQWH��UHDOL]D
WRGRV�ORV�SDVRV
QHFHVDULRV�GRQGH
FRUUHVSRQGH�

([SUHVLRQHV�\
WLSRV

1R�GHPXHVWUD�HQWHQGHU
ORV�WLSRV�GH�GDWRV��ODV
RSHUDFLRQHV�QL�OD
HYDOXDFLyQ�GH
H[SUHVLRQHV�

2PLWH�FRQYHUVLRQHV�GH
WLSRV�QHFHVDULDV��S�HM��HQ
UDZBLQSXW���DSOLFD
RSHUDFLRQHV�D�WLSRV
LQFRUUHFWRV��S�HM��OHQ
�LQW����FRPHWH�HUURUHV�DO
HYDOXDU�H[SUHVLRQHV��8VD
YDULDEOHV�TXH�QR�HVWiQ
GHILQLGDV�

'HPXHVWUD�HQWHQGHU
WRGRV�ORV�WLSRV�
RSHUDFLRQHV�\
H[SUHVLRQHV�LQYROXFUDGRV
HQ�OD�UHVROXFLyQ�GHO
SUREOHPD��VWULQJV�
HQWHURV��UHODFLRQDOHV��

6LQWD[LV 1R�GHPXHVWUD�HQWHQGHU
OD�VLQWD[LV�GHO�OHQJXDMH�
&RPHWH�HUURUHV
VLQWiFWLFRV�JUDYHV�

'HPXHVWUD�HQWHQGHU�ODV
FRQVWUXFFLRQHV
VLQWiFWLFDV�UHTXHULGDV
SDUD�UHVROYHU�HO
SUREOHPD�
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